

РОЛЬ РЕЛІГІЇ У ФОРМУВАННІ ДУХОВНОСТІ МАЙБУТНЬОГО КЕРІВНИКА

Костиця І.В., Анохіна А.О.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Вирішення питання необхідності нормалізації релігійного життя останнім часом дедалі більше пов'язується з проблемами суспільно-політичного життя України та її національного відродження, яке відбувається в суперечливих умовах, і тому викликає інтерес до історії релігії та вільнодумства в Україні. Релігія є осередком збереження та поширення духовності та моралі людства. Духовність відіграє одну із основних ролей у становленні відповідальності керівника, бо є базою певного набору якостей і рис характеру відповідального фахівця: моральна цілісність; база моральних цінностей; здатність до балансу між особистісними інтересами та потребами і очікуваннями зацікавлених сторін; навички рефлексії; уміння створювати та підтримувати гармонійні стосунки з партнерами по взаємодії, що представляють різні національні, релігійні та культурні традиції [1]. Зараз в період історичних змін створюються сприятливі умови для регенерації релігійних конфесій, для посилення їх ролі в житті як окремої людини, так і суспільства в цілому. Релігія – феномен духовної культури, завдяки якому встановлюється зв'язок людини з абсолютною повнотою буття. Вона є первинною, глибинною основою людського світосприймання. Людське суспільство виникло на підставі релігії, тоді як усі інші об'єднання мають уже похідний, вторинний характер, тому релігія є основою будь-якої соціальності. Релігійні питання фокусують 3 основні напрямки суспільного розвитку: 1) національний – релігійною основою нації є православна церква, тому важливим стає збереження її культових основ; 2) політичний – протистояння православних конфесій поглиблює політичний розклад у суспільстві, тому слід шукати конфесійної єдності; 3) етичний – християнська церква завжди несла зразки вищої гуманістичної моралі і сучасне громадське суспільство повинне опиратися на її принципи. Отже, у світогляді поєднується власний досвід народу, формується духовність людини, зокрема майбутнього керівника.

Література:

1. Ріпко І.В. Роль духовності при формуванні відповідальності у лідерів XXI століття / І.В. Ріпко // Україна і світ: гуманітарно-технічна еліта та соціальний прогрес : тези доп. Міжнар. наук.-теор.конф. студ. і аспір., 7-8 квітня 2015 р., м. Харків : у 3 ч. Ч. 1. – Харків : НТУ «ХПІ», 2015. – С. 4-5.